

Deoarece, începând cu acest număr, culegerea își axează tot mai mult conținutul pe direcțiile de activitate ale profesorilor de istorie din învățământul de cultură generală, adresăm tuturor cititorilor noștri *un apel stăruitor* ca să ne trimită *observațiile și sugestiile* lor cu privire atât la conținutul, cât și la modul de prezentare a materialelor.

În acest scop îi rugăm să ne scrie:

a. Ținând seama că fiecare rubrică tinde să ofere materiale care să sprijine munca la clasă într-un anumit trimestru, *ce anume probleme* ar dori să fie tratate în scopul lărgirii și modernizării conținutului programei?

b. Ce dificultăți întâmpină în realizarea programei și în ce fel cred că ar putea fi soluționate? În acest scop paginile publicației stau deschise tuturor colegilor care pot împărtăși o experiență eficientă, verificată prin practica la catedră.

c. Ce probleme de *metodică aplicată* consideră că ar trebui tratate cu precădere, în vederea modernizării învățământului istoriei?

d. Ce *materiale auxiliare* ar trebui incluse în culegere pentru a oferi un sprijin mai substanțial și concret în desfășurarea orelor de istorie?

e. Ce părere au cu privire la *manualele* actualmente în uz și în ce fel cred că ar putea fi îmbunătățite?

f. Ce cred despre *conținutul și repartitia materiei* în actualele programe de învățământ și cum ar putea fi îmbunătățite?

g. Cum ar vedea o *publicație* care să sprijine munca la catedră a profesorilor de istorie, în comparație cu ceea ce încearcă să ofere culegerea de față?

Totodată, redacția se va strădui să asigure colegilor tineri asistență științifică și metodică în vederea alcătuirii lucrărilor de grad și, în general, a pregătirii acestor examene.

În fine, publicația adresându-se și studenților facultăților de istorie precum și învățătorilor care predau la clasele III—IV, le adresăm și lor rugămintea de a-și spune părerea cu privire la conținutul culegerii și de a ne arăta în ce chip ea le-ar putea fi și lor folositoare.

Mulțumind anticipat tuturor celor care ne vor sprijini prin sugestiile pe care ni le vor da, prin criticile constructive ce ne vor adresa și, mai ales, prin contribuțiile la conținutul culegerii, (articole, dări de seamă, materiale cu caracter metodic etc.) pe care ni le vor trimite, rugăm încă o dată pe colegii noștri, profesori de istorie, să ne împărtășească toate observațiile pe care le socotesc de natură a îmbunătăți publicația.

Autorii sînt rugați să ne trimită studiile, articolele precum și celelalte materiale care se încadrează în profilul tematic al culegerii noastre în 4 exemplare dactilografiate la două rînduri, cu trimiteri infrapaginale, numerotate de la 1 în continuare.

Correspondența privind colaborarea la publicația „Studii și articole de istorie” se va trimite pe adresa Societății de științe istorice, București, B-dul Republicii nr. 55, Sector III.